Привіт=) Це моє інтерв'ю №3 і на цей раз, я буду задавати питання своїй бабусі.Вона живе у смт.Ялта у Донецькій області,їй 61 рік.Буде цікаво дізнатися, які ж в неї життєві цінності)
Питання:
1.	Як Ви розумієте поняття «життєві цінності людини»?
2.	Назвіть три цінності, які є для Вас найважливішими.
3. У чому полягає сенс Вашого життя?  Які речі для Вас важливі? Які – другорядні? Чи змінювалися Ваші погляди на життя з роками? Якщо так, то в чому саме?
4. Яке значення для Вас особисто має матеріальний достаток?
Якщо взяти українське суспільство в цілому, яке місце займає питання власного добробуту для людей? Як Ви до цього ставитеся?
5. Яке значення для Вас має дружба? 
Чи багато у Вас друзів?
Назвіть якості, якими, на Вашу думку, має володіти людина, аби бути хорошим другом / подругою.
Питання№1:
Я:Бубусю,що для тебе таке взагалом  життєві цінності?
Б:-Для мене цінністю життя є те,чим ми найбільш дорожимо.Це родина,здоров’я та кохання.
Питання№2:
Я: Назви мені три цінности твого життя ось нині.
Б: Я вже звісно не така молода як ти,тому здоров’я зараз найважливіша цінність життя.Ще для  мене є важливим спілкування.І в цьому нема ничого такого,ти поки молода в тебе є багато друзів і це треба цінувати.Коли я вийшла на пенсію,життя стало одноманітним.Поряд мене одні і тіж самі люди,мій чоловік і ще мої сусідки с якими я можу спілкуватися.Третім пунктом я би мабуть своїх рідних і допомогу від них.Це набуває свою важливість з віком.Матеріальну допомогу я теж маю на увазі,тому що пенсія мінімальна і не завжди виходить придбати все що треба.
Питання№3:
Я:-А в чому сенс твого життя?
Б:-Сенс мого життя у щасті моїх дітей і внучок.Батьки завжди будуть гордитися своїми дітьми.Тепер наша задача стоїть у тому,щоб відгуляти свадьбу онучок і навчити їх нашому життєвому досвіду.
Я:-Які речі для тебе є найголовнішими у житті?
Б:-Зараз для мене є важливим не втратити себе в буденності.Я не хочу  зауважитися на чомусь одному.Я наприклад полюбляю читати,тому замовляю багато книжок.Я освоюю компьютер,щоб підтримувати зв’язок з далекими друзями та родичами.
Я:-Твої погляди на життя змінювалися з роками?
Б:-Ну звісно,люди дорослішають на набираються  досвіду.Погляди змінювалися на людей звісно.



Питання№4:
Я:- Ну я розумію, що гроші в наш час є дуже важливими ,але я хочу почути від тебе,чому саме гроші є важливими(саме для тебе)
Б:- Гроші набувають свого значення з віком.Коли мі були молоді у нас була можливість заробітку.Працюй до несхочу.Але зараз і часи інші,у мене пенсія 1550 гривень,а комунальних набігає на 3000 гривень.Це добре,що є субсидія,як-ні-як допомогає.Але все одно….треба ж ще й їжу купувати,одяг а головне ліки.Це потребує немалих грошей.Тому гроші дуже важливі у житті.
Я:-а як ти вважаєшь,тема грошей актуальна серед населення Україіни?
Б:-Та ця тема завжди була,є і буде головною серед населення.Люди завжди були невдоволені зарплатою і пенсією.Пенсіонерів взагалі ставлять у такє положення,ніби вони є абузою для держави,тому нам дають малі пенсії.І це абсурд!
Питання№5:
Я:-Яке значення дружби є в твоєму житті?
Б:-Я людина потребуюча спілкування.Я часто ходжу до сусідок у гості, щоб поговорити з ними на якісь теми,чимось поділитися.Мені приємно спілкуватися з цими людьми.
Я:-а які якості повинні мати такі друзі?)
[bookmark: _GoBack]Б:-Ну мабуть це щоб людина була цікава,поважала оточуючих,могла тобі чимось допомогти,чесна і відверта людина на яку можна положитися у складну хвилину.Такі люди потрібні не зважаючи на те,скільки тобі років.
